Bapuant Ne 68

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Vkaxute BepHOE paBEHCTBO:
T
a) CoS 5 + 0o ) =cosa

T
6) cos (5 —|—oz> = —coso.

T .
B) COS (E—i—a) = —sino

Y .
r) COS (5 —l—OL) = smao

2. B ocHOBaHuWM JO00H NPSMO YETHIPEXYTOIBHON TIPU3MBI JICHKUT:

a) mapasuieiorpaMM

0) TPSMOYTOJIEHUK

B) KBajpar

T) IUIOCKHI YeTHIPEXYTOJbHUK

3. Pemmre ypaBuenue 5° = 11.

4. Pemmre ypaBuenue \V/2x+3 =7.

5. Pemmre Hepasercteo 167 % > 0, 12576,

6. OnuH 13 yIJIOB OCEBOTO ceueHus: KoHyca paseH 90°. Xopna ocHOBaHMS KOHYcCa, KOTOpasl paBHa 8\/§
cM, ctaruBaet ayry B 120°. Haiinure miomiaasr cedeHus: KOHyca MI0CKOCThIO, KOTOpas MPOXOIUT Yepe3 Bep-
IIMHY KOHYCa U JAaHHYIO XOPy OCHOBAHHUS.

7. Peumnte ypaBHEHHe lg(x2 +x—10) =1g(x—1).
x—/x) xt—1
Vx—=1) xiq1

9. Ilpy kakoM HauOONBIIEM OTPHUIATEIHLHOM 3HAYCHUM apryMEeHTa paBHbI 3Ha4YCHHS (DYHKITHI
y=sinx+3sin3xu y = sin4x?

8. Vmpocture Boipaxenue | 1+ 2(7)_6 +

10. OGpa3yromas KoHyca paBHa 6 M, a Yroil pa3BepTKU ero OOKOBOH MOBepXHOCTH paBeH 60°. Brrumc-
JIUTEe 00BEM KOHYCA.
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